SANDUICHEIRA (SASE) SASE-91.221.50158-A

o m~
Descri¢ao
Resisténcia (900W)

Porca boleada (1/4”)

Eixo

Braco

Porca

Resisténcia (1600W)
Puxador

Parafuso 4,8

Tampa

Balanca das molas

Arruela 1/4”

Barra de Fixacgéo da resisténcia
Gancho de regulagem

Placa Superior Estriada
Manip. Termoplastico Macho
Manip. Termoplastico Fémea
Parafuso 1/4”

Parafuso 3/16"

Porca 3/16"

Suporte p/ Brago

Mola

Arruela de pressao 1/4”
Rabicho

Prensa cabo

Pino

Parafuso

Pé de Nylon

Fundo

Escorredor de Gordura
Parafuso

Lampada piloto

Parafuso

Conj. Manipulador+Inserto
Gabinete

Termostato

Chapa de Protecao da Resisténcia
Barra de Fixagdo da Resisténcia
Base Estriada

Presilha do bulbo

Batente de Borracha
Espaguete de Protegao

Ilhé de Borracha
Distanciador

Espaguete de Protegéo
Arruela de Pressao

Arruela Lisa

Parafuso

Etiqueta Heavy Duty
Isolamento Térmico

GCROYDON




